



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 05 липня 2018 року

Миколаїв

№ 15

Про затвердження Порядку та умови надання надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування впровадження проектів-переможців щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування

Двадцять перша позачергова сесія сьомого скликання

Відповідно до статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з урахуванням пунктів 3.1. та 3.2. Програми розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 23 березня 2012 року № 5 (зі змінами), строк дії якої продовжено на період до 2018 року, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Порядок та умови надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування впровадження проектів-переможців щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування (далі - Порядок), що додається.

2. Внести зміни до Положення про порядок проведення щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, затвердженого рішенням обласної ради від 26 червня 2012 року № 21 (зі змінами), виключивши пункт 6.2. розділу 6 «Фінансування проектів».

Пункти 6.3. - 6.10. вважати відповідно пунктами 6.2. - 6.9.

Голова обласної ради

В. МОСКАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 05 липня 2018 р. № 15

ПОРЯДОК ТА УМОВИ НАДАННЯ СУБВЕНЦІЇ
з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування
впровадження проектів-переможців щорічного обласного конкурсу
проектів та програм розвитку місцевого самоврядування

1. Цей Порядок визначає умови та механізм надання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на співфінансування впровадження проектів, визначених переможцями щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, передбаченої в обласному бюджеті відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2012-2015 роки, строк дії якої продовжено.

2. Головним розпорядником коштів субвенції є Миколаївська обласна рада, відповідальними виконавцями – органи місцевого самоврядування, які визначені переможцями конкурсу відповідно до Положення про порядок проведення щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

3. Розподіл субвенції здійснюється на підставі рішення Наглядової ради конкурсу за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій в установленому чинним законодавством України порядку.

4. Кошти субвенції перераховуються відповідно до Порядку перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 року № 1132, за умови:

укладення договорів між обласною радою та відповідними органами місцевого самоврядування, визначеними переможцями конкурсу;

виконання радами-переможцями зобов'язань щодо співфінансування з місцевих бюджетів упровадження проектів відповідно до укладених договорів;

наявності затвердженої проектної документації (у разі спрямування капітальних видатків за проектами на проведення будівельних робіт).

5. Органи місцевого самоврядування - переможці конкурсу надають обласній раді інформацію про реалізацію проекту згідно з додатком 2 до Положення про порядок проведення щорічного обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

6. Використання коштів субвенції, закупівля товарів, робіт і послуг, складання та надання фінансової звітності здійснюється в установленому чинним законодавством порядку.

7. Кошти субвенції, не використані протягом бюджетного року, перераховуються в останній робочий день органами Державної казначейської служби до бюджету, з якого вони надійшли.
